

Georga Sorosa rozbolela hlava. Maďarský premiér Viktor Orbán vstúpil do tvrdej konfrontácie so svetovým špekulantom Sorosom, ktorý sa snaží vytvoriť z Európskej únie globálne protikresťanské impérium

- CZ24 News | 7. prosince 2020



MAĎARSKO: Maďarský premiér Viktor Orbán vstúpil do tvrdej konfrontácie so svetovým špekulantom Georgom Sorosom, ktorý sa snaží vytvoriť z Európskej únie globálne protikresťanské impérium.

Deväťdesiatročný americký multimilionár, finančný špekulant a ľavicovo-liberálny ideológ George Soros sa nezmierňuje. Namiesto toho, aby si popíjal whisky (alebo pravdepodobnejšie kokteil kmeňových buniek z nenarodených detí) a vychutnával si západ slnka svojich dní, naďalej sa snaží určovať osud sveta. Navyše mu musíme dať patričnú pozornosť, nerobí to v zákulisí, ale otvorene, drzo.

Aktivitu starším globalistom možno závidieť. Po „vítazstve“ v amerických voľbách (mimochodom aj v Moldavsku, ale to sú len semienka) sa Soros vrátil k svojim „starým ovciam“ v Európskej únii. Samozrejme, nikdy neopustil starú Európu sám, ale stalo sa to tak, v posledných rokoch sa príčinou Sorosovej obavy stalo ... Maďarsko. Áno, áno, jeho vlastná malá vlasť, odkiaľ v roku 1947 utiekol mladý György (rodený Schwartz, ktorý sa však počas rokov spojenectva Maďarska s Treťou

rišou dočasne vzdal svojho židovstva).

Georga Sorosa bolí hlava

V Maďarsku už druhé desaťročie vládne ako predseda vlády Viktor Orban, v mladosti bol učencom Georga Sorosa, dnes ho z toho bolí hlava. Faktom je, že v 90. rokoch minulého storočia urobil Orban, bývalý maďarský člen Komsomolu, ktorý sa stal liberálom, vážny ideologický vývoj doprava. V roku 1998 prvýkrát zvíťazil vo voľbách ako šéf konzervatívnej strany Fidesz, ktorá sa v 20. rokoch 20. storočia stala pravicovo konzervatívnou, euroskeptickou a mierne nacionalistickou. A od roku 2010 trvalo vládne.

Počas rokov svojej vlády sedel Viktor Orban celkom úspešne na dvoch stoličkách: pri zachovaní členstva Maďarska v NATO a Európskej únii vykonával pomerne samostatnú hospodársku politiku vrátane spolupráce s Ruskom. A čo je najdôležitejšie, kašle na ľavicovo-liberálne hodnoty, práva nelegálnych prisťahovalcov a iných agresívnych menšín.

Navyše Orbanovým návrhom, došlo k zásadným zmenám a doplneniam maďarskej ústavy, podľa ktorých obyvateľov Maďarska spája „Boh a kresťanstvo“, „život začína od okamihu počatia“, zatiaľ čo manželstvo sa interpretuje výlučne ako „zväzok muža a ženy“. Nepripomína to niečo? Máte pravdu, preto bol Orban mnohokrát nazývaný „maďarský Putin“.

Celé tie roky robil George Soros všetko pre to, aby Viktora Orbána pripravil o moc. Až do tej miery, že si dokázal kúpiť niekdajšiu národno-konzervatívnu a dokonca považovanú za proruskú stranu so zvučným menom Jobbik. Bývalí ohniví reakcionári, ktorí získali až 20% hlasov, sa rýchlo stali nudnými a eurosystémovými. Výsledkom bolo, že v posledných voľbách do Európskeho parlamentu získali iba 6% (na rozdiel od Orbánovho bloku, ktorý získal rekordných 53%). Niečo v dobre naolejovaných politických technológiách starého Sorosa v jeho „rodnom“ Maďarsku zjavne nefungovalo.

Výsledkom bolo, že v novembri 2020 sa hlavný globalista celej planéty (samozrejme, zjednodušujem), nemohol obmedziť a napísal Viktorovi Orbanovi to, čo sami liberáli radi nazývajú „verejnú výzvu“. George Soros nevyužil služby ním strážených politológov a osobne pod svojím menom publikoval článok „Európa musí odolávať Maďarsku a Poľsku“.

Formálne dostali dve republiky Európskej únie naložené od Sorosa, lebo „vetovali sedemročný rozpočet navrhovaný Európskou úniou vo výške 1,15 bilióna EUR a Európsky fond pre obnovu vo výške 750 miliárd EUR“. Z textu je ale úplne zrejmé, že Poľsko iba druhotne s najväčšou pravdepodobnosťou kvôli nezávislej politike vrátane migračnej a rodinnej politiky, zákazu potratov atď. Hlavná vlna obvinení, samozrejme vrátane korupcie, smerovala k Viktorovi Orbanovi.

Ale ukázalo sa, že ani tu bývalý Sorosov vedec nebol plachý. Nebol príliš lenivý, nepohrdol a poslal „tureckému sultánovi“ list pod chytľavým titulkom „Európa nesmie podľahnúť Sorosovej sieti“. Článok lahodný nielen obsahovo, ale aj štýlovo. Aký je samotný jej úvod, ktorý už nezanecháva rohy a nohy od hlavného globalistu:

Veľa ľudí si myslí, že predseda vlády štátu by sa nemal púšťať do hádok s Georgeom Sorosom. Zdôvodňujú to tým, že Soros je ekonomický zločinec, pretože svoje peniaze zarobil špekuláciami, ktoré ničili životy miliónov ľudí, ba dokonca vydieral celé národné ekonomiky. Hovorí, že tak ako vlády nesmú vyjednávať s teroristami, premiéri tiež nesmú debatovať s ekonomickými zločincami.

Teraz však musím tak urobiť, pretože v článku, ktorý sa objavil 18. novembra na webovej stránke Project Syndicate, špekulant a miliardár George Soros, ktorý sa narodil v Maďarsku, vydáva otvorené príkazy vodcom Európskej únie. Vo svojom článku im dáva pokyn, aby prísne potrestali tie

členské štáty, ktoré sa nechcú stať súčasťou vznikajúcej Európskej ríše pod hlavičkou globálnej „otvorenej spoločnosti“.

V histórii sila Európy vždy pochádzala od jej národov. Hoci mali rôzny pôvod, európske národy vždy spájali spoločné korene našej viery. Základom našich komunít bol európsky model rodiny, ktorý vychádzal zo židovsko-kresťanských tradícií. Bola to kresťanská sloboda, ktorá zaisťovala slobodu myslenia a kultúry, a ktorá vytvorila mierovú konkurenciu medzi národmi kontinentu. Táto nádherná zmes kontrastov urobila z Európy v priebehu stáročí vedúcu silu sveta.

Každý pokus o zlúčenie Európy do jedného impéria zlyhal. Historická skúsenosť nám teda hovorí, že Európa bude opäť veľká, ak sa jej národy stanú opäť veľkými a budú odolávať všetkým formám imperiálnych ambícií.

Veľké sily sa opäť raz usilujú vykoreniť národy Európy a zjednotiť kontinent pod záštitou globálnej ríše. Sorosova sieť, ktorá sa votkala do európskej byrokracie a jej politických elít, už roky pracuje na tom, aby sa z Európy stal prisťahovalecký kontinent. Sorosova sieť, ktorá podporuje globálnu otvorenú spoločnosť a snaží sa zrušiť národné rámce, je dnes najväčšou hrozbou, ktorej čelia štáty Európskej únie. Ciele siete sú zrejmé: urýchlením migrácie vytvoriť multietnické a multikultúrne otvorené spoločnosti, odstrániť rozhodovacie štruktúry na národnej báze a odovzdať rozhodovanie do rúk globálnej elity.

Európska únia trpí mnohými trápeniami: od roku 2008 hospodárska kríza rozmerov, nevídaných po celej generácii, od roku 2015 migračná kríza a v roku 2020 ničivá globálna pandémia. Európa sa ešte nezotavila z predchádzajúcich kríz, a preto môže mať vplyv pandémie koronavírusu ešte horší dopad. Niektoré javy už signalizujú, že sa to deje: v niektorých krajinách verejný dlh, miera nezamestnanosti a všeobecná ekonomická situácia dosiahli kritickú úroveň. Potreba európskej solidarity, aby sa európske národy spojili a navzájom si pomáhali, nikdy nebola väčšia.

Počas všetkých týchto kríz tento špekulant – ktorý si hovorí filantrop – nemyslel na záujmy obyvateľov Európy, ale konal vo svoj prospech. Pamätáme si, ako zaútočil na maďarský forint a najväčšiu maďarskú banku v čase hospodárskej krízy a plánoval urýchlenie, pridelovanie a financovanie presídľovania prisťahovalcov počas migračnej krízy; a teraz navrhuje, aby sa členské štáty vzájomne trestali namiesto solidarity a vzájomnej pomoci.

Sieť riadená Georgom Sorosom teraz už odhodila akékoľvek váhanie, aké prípadne kedy mala, nad otvorenou intervenciou. Chce vyvinúť väčší tlak na národné štáty ako kedykoľvek predtým. Štve národy Európy jeden proti druhému. Sieť funguje ako neprehľadný spletenec, ktorý je prítomný v rôznych sférach verejného života. Výplatná listina Georgea Sorosa je dlhý zoznam politikov, novinárov, sudcov, byrokratov a politických agitátorov vydávajúcich sa za členov organizácií občianskej spoločnosti. A hoci miliardár obviňuje všetkých svojich nepriateľov z korupcie, on sám osobne je tým najkorupčnejším človekom na svete. Platí a kupuje si každého, koho môže – a koho nemôže podplatiť, toho jeho sieť ohovára, ponižuje, zastrahuje a ničí svojou strašnou zbraňou: ľavicovými mediálnymi bataliónmi.

Mnoho vysokopostavených byrokratov EÚ pracuje so Sorosovou sieťou na vytvorení jednotnej ríše. Pod záštitou otvorenej spoločnosti chcú vybudovať inštitucionálny systém, ktorý by vnútil slobodným a nezávislým národom Európy jednotný spôsob myslenia, jednotnú kultúru a jednotný sociálny model. Snažia sa zrušiť právo jednotlivých národov rozhodovať o svojom osude. To je tiež účelom ich návrhu na ‚právny štát‘, ktorý v skutočnosti neuznáva právny štát, ale silu. Bolo by čestnejšie nazývať to ‚vládou väčšiny‘.

Maďarský vodca dáva jasne najavo, že jeho boj so starým ľavicovým liberálom nie je oportunistický,

ale hodnotový. Taký ako Soros a Orban prichádzajú a odchádzajú, ale európske národy, ktoré nespája Eurobank, ale spoločné kresťanské tradičné hodnoty, zostávajú. Mimochodom, článok Viktora Orbana hovorí o kresťanstve priamo, bez nejasností. Rovnako ako je dôležité zachovať národnú identitu európskych národov.

Orban zároveň výslovne uvádza, že akékoľvek svetové krízy, počnúc hospodárskym rokom 2008, migráciou v roku 2015 a končiac tohtoročnou pandémiou koronavírusu, využil vo svoj prospech:

„Špekulant, ktorý si hovorí filantrop, nezohľadňoval záujmy európskych národov, ale konal vo vlastnom záujme “. Smelé? A ak sa trochu necháte unášať konšpiračnými teóriami, potom na vyvodenie vhodných záverov nepotrebujete veľa fantázie.

Na záver svojho článku Viktor Orban jasne ukazuje, prečo Sorosova predstava „otvorenej spoločnosti“ priamo odporuje záujmom európskych národov. Je ťažké povedať, či sám Orban verí, že v krajinách Európy stále existuje konzervatívna väčšina, ktorá tieto krajiny v skutočnosti založila. Ak však nádej zomiera posledná, viera je často taká silná, že robí zázraky. Samozrejme, že nie sám, ale modlitbami k Pánovi, v koho maďarský vodca nepochybne verí:

Rozdiely medzi nami sú zjavné. Soros chce otvorenú spoločnosť, zatiaľ čo my chceme bezpečnú spoločnosť. Podľa neho môže byť demokracia iba liberálna, zatiaľ čo my si myslíme, že môže byť kresťanská. Podľa neho môže sloboda slúžiť iba na sebarealizáciu, zatiaľ čo my veríme, že slobodu je možné použiť aj na nasledovanie Kristovho učenia, na službu vlasti a na ochranu našich rodín. Základom kresťanskej slobody je sloboda rozhodovania. A tá je teraz v ohrození.

Slovom, Viktor Orbán, rovnako ako staroruské knieža Svjatoslav Igorevič, oznámil Georgovi Sorosovi a jeho sieťam: „Idem za tebou!“, Je však schopný prežiť sám? Alebo sa v tejto smelosti pozerá späť na východ a pripomína evanjelium Ex oriente lux? A tu, ako sa hovorí, „uvidíme“. Aj keď je lepšie, samozrejme, nielen vyzeráť, ale aj konať. Preto by som rád dúfal, že Orbanov článok bol už prečítaný v dedine Usovo neďaleko Moskvy. Nech Boh dá!

Zdroj: <https://www.armadnymagazin.sk>